



跑赢CPI 刘翔和博尔特是不行了 竞彩:CPI! 在我面前,低下你的头!

制图 李荣荣

翻开昨天的报纸,负利率、CPI创新高等字眼,一下刺激到了我的眼球。如何让手中的资产保值增值,这一直是大家感兴趣的话题。当银行存款利率、国债都跑不赢CPI的时候,大家都在感叹:还有什么能捍卫我手中的金钱不缩水呢?当股票、基金、存款甚至炒房都不再能让闲钱保值的时候,有一类人却在竞彩中找到了一种另类的保值、增值的途径。在此,我们无意引导人们将钱拿来买竞彩,而只是希望提供一种思路给读者,从而更深入地了解竞彩,熟悉竞彩,体会竞彩。

□快报记者 付智勇

案例一 他投注篮球胜负 五万元赚一万元

在南京鱼市街木马公寓竞彩店里,有一群彩民,只要有篮球投注赛事,他们都会出现在木马公寓店,然后围着投注机器在那里出票。店长诸羿说,这些彩民投注手法看起来很另类,但是收益却很稳定。这些人专打篮球胜负玩法,而且每次投注金额可得不低,少则几千元,多则上万元。

熟悉竞彩的人都知道,在竞彩八种过关玩法中,篮球胜负是最简单的一种,因此奖金也最

低。一般投注两元钱,收益在10%—50%左右。这样的收益从彩票的角度来说非常低,但是从股票、基金的角度来看,一天能赚出10%—50%的收益,这是想都不敢想的事情。前段时间,男篮世锦赛热战正酣,木马公寓店的老彩民张先生就盯着篮球胜负2串1玩法,隔三岔五来投注。店长诸羿说:“张先生喜欢盯着东道主土耳其和美国梦之队投注,这两个球队他认为实力都高

出对手,会师决赛不是什么难事。果不其然,两支球队最终打进决赛。因此只要投注赛事有这两支球队,张先生总是大几千的投注,最多的一次,投注了五万元。这次大手笔,一天就帮他赢了一万多元,收益率刚好20%多。”从概率的角度来看,投注篮球2串1的概率高达四分之一,而篮球比赛爆冷概率相对较小,因此风险也最低,在一些战意较强的赛事中,冷门的概率就更小了。

案例二 他只买单场 一次盈利20%

由于竞彩实行的是过关奖,单关浮动奖的方式,因此大部分彩民都习惯于过关玩法,而不太热衷单关玩法。但是有部分彩民,他们的思路不是以小博大,而是稳中求胜,因此他们喜欢去选择比较稳的球赛,进行单场投注。虽然单场玩法的奖金浮动,有时候只能收回成本,但是这种玩法从投资的角度看,风险极小,且收益高于股票。

在南京汉中路158号竞彩店里有个彩民,此人就喜欢挑选强队在主场,且竞彩网开出的赔率浮动奖金较低的赛事进行单场投注。

店主蒋晓钟说:“比如上个周末国米在主场迎战乌迪内斯,这场球九成以上的人看好国际米兰,而且竞彩网开出的主胜浮动奖金参考值只有1.3左右。这样的奖金,大部分人都不会去买的,更不会去买单场的。但是此人就选择了这场球,打了两千的单场。结果国米顺利赢球,此人赢了160元。”据蒋晓钟介绍,此人看上去投入两千只中出160元,但是他觉得,如果将钱放在股票里,也许一天就要损失160元,这样算来,每天能赢个一两百,算是不错的收益了。

由于玩单场,很多时候只能

收回成本,所以这个彩民还会结合胜平负玩法的固定奖金,去投注一些半全场胜平负的单场。上周末,切尔西在客场挑战西汉姆联队,当时竞彩网开出的切尔西赢球的单场浮动奖金是1.3多一点儿,这个彩民投注了胜平负玩法的单场后,还买了一些半全场胜平负的单场。事后,由于这场球大热,胜平负此人只收回了成本,但是半全场胜平负他赚了近70%。蒋晓钟说:“我和他交流过,他的观点是,只要收益超过20%就值得投注,哪怕是单场也无所谓,关键是有钱赚,而且风险也不大。”

»专家在线 用竞彩来投资 需要一颗强大的心

将竞彩作为一种投资方式,这不是所有人都可以的。南京皇册家园竞彩店店主卫苏宁说,虽然竞彩的回报率相比于股票、基金要高得多,但这毕竟是彩票,其风险也比股票和基金要高很多。将竞彩作为一种投资手段的人,一定要具备一颗强大的心,做好充分的心理准备。

卫苏宁建议彩民,投资竞彩的钱一定不能是生活的钱,而是闲钱。现阶段,对于普通人而言没有一个比较好的理财手段,因此很多人看到竞彩后,觉得这是一种不错的理财手段。将竞彩作为理财是不错,但是彩民也要有意识控制风险。最好能做一个投资计划,而且不要将手头的钱一次性投资,而是分单投注。这样的话,不仅风险小,而且从长期来看,盈利的概率很大,就算不赚钱,其亏损也不会比股票惨。

卫苏宁说,用竞彩理财,一定要选择单场或者低关玩法,此外,心态要平和,不要太贪心。有的彩民投注竞彩单场,有时候投注两千只能赚到一百多,收益不到百分之十,但是从一天的收益角度来看,这样的收益已经很高了。

»杨澍投注方案

周三009拜仁慕尼黑VS罗马
分析:罗马缺少武西尼奇、塔代伊等多名核心,想要在客场击败拜仁几乎不太可能。拜仁在欧战中擅长开局,本场比赛取胜的可能性很大。

胜平负推荐:胜
比分推荐:2:1

周三015 阿森纳(-1)VS布拉加
分析:布拉加上周末做客波图曾经两度领先,最后被波图逆转。可见,布拉加的后防有隐患。看好阿森纳取胜对手。

胜平负推荐:胜
半全场推荐:胜胜或平胜

周三013 AC米兰(-1)VS欧塞尔
分析:提醒大家一句,上赛季欧冠,米兰就是和皇马一个小组,结果主场输给瑞士弱旅,客场却赢下皇马,最终那个小组还是皇马和米兰晋级。因此,建议本场防冷,米兰并非是非胜不可。

胜平负推荐:胜或负
进球数推荐:2或4

快报记者 付智勇

»陈东海投注方案

周三006米亚尔比VS赫根
推荐:负
理由:赫根近两场状态有所提高,本轮做客挑战实力与自身差不多的米亚尔比,有望分出胜负,相对看好客队继续赢球。

周三015阿森纳(-1)VS布拉加
推荐:胜
理由:两支球队在新赛季中的表现都比较好,到现在为止,在联赛中一轮未败,本轮相对看好主场战斗力较强的阿森纳先下一城。

周三025 普鲁登特VS弗拉门戈
推荐:负
理由:两支球队近期一直未赢球,都需要一场胜利来鼓舞阵中球员士气,因此本轮应当分出胜负,相对看好客队优先反弹。

快报记者 付智勇

»陈大治投注方案

周三009拜仁慕尼黑VS罗马
推荐:胜
理由:拜仁上周被来访的不来梅逼平,罗马上周在联赛意外惨败,看好拜仁慕尼黑主场擒下罗马。

周三012斯利纳(+1)VS切尔西
推荐:负
理由:斯利纳是属于斯洛伐克联赛的一支神秘之师,球队在欧冠外围赛淘汰布拉格斯巴达;切尔西上轮伦敦德比战3比1轻取西汉姆联队联赛领跑,相信切尔西能大胜而回。

周三013AC米兰(-1)VS欧塞尔
推荐:胜
理由:AC米兰这个夏天终于在转会市场出了大手笔,伊布和罗比尼奥纷纷来投,前锋线攻击力猛增,相信AC米兰主场取胜不成问题。

快报记者 付智勇

»谈叶平投注方案

周三002 全北现代 VS 阿尔萨巴普
推荐:胜
理由:全北现代主场迎来西亚球队阿尔萨巴普,主胜值得期待。

周三014 皇家马德里(-1) VS 阿贾克斯
推荐:胜或平
理由:阿贾克斯虽客场面对银河战舰,实力上还是难以抵挡,少输即算赢了。

周三026 维多利亚VS 塞阿拉
推荐:胜
理由:塞阿拉近期倚仗的后防线老出差错,本轮做客维多利亚,恐还是逃不过落败的格局。

快报记者 付智勇